
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Brno, 25.2.2024 
 

Společnost Lesy města Brna zmonitoruje stav divočáků v brněnských Kohoutovicích, 
případně zahájí odlov černé zvěře 

 
Ověřovat skutečný stav divočáků v lokalitách brněnské městské části Kohoutovice budou 

od pondělí 24. února do konce března letošního roku zaměstnanci společnosti Lesů města Brna 

(LmB). 

„Podle četnějších informací místních z poslední doby nelze vyloučit, že se zde divoká prasata 

přemnožila,“ uvedl ředitel společnosti LmB Jiří Neshyba a dodal: „Rozmístili jsme fotopasti a 

pokud by se zprávy potvrdily, jsme připraveni na základě povolení vydaného  státní správou 

lesa a myslivosti rovnou zajistit současně i odlov černé zvěře, který by byl nutným krokem k 

zajištění bezpečnosti obyvatel i prevenci škod na majetku.“  

Podle odborníků divoká prasata již vyčerpala potravní zdroje, především žaludy, chladné počasí 

jim v posledních dnech navíc znemožňovalo rýt a hledat potravu v půdě. „Proto se začala 

objevovat v blízkosti lidských sídel, kam si za běžných okolností netroufnou, protože se člověku 

přirozeně vyhýbají. Ztráta plachosti také částečně souvisí s tím, že bachyně již většinou mají 

selata,“ upřesnil Jakub Drimaj z Ústavu ochrany lesů a myslivosti MENDELU. 

Na nehonebních pozemcích v Kohoutovicích bude v případě potřeby redukci populace 

zajišťovat devět zkušených lovců přímo z řad zaměstnanců společnosti LmB. Vzhledem k 

inteligenci a schopnosti migrace divokých prasat to určitě nebude snadné. „Proto žádáme 

návštěvníky lesů v dané lokalitě, aby v uvedeném období omezili své procházky v lesních 

porostech. Toto opatření je nezbytné jak z bezpečnostních důvodů, tak proto, aby nedocházelo 

k plašení zvěře,“ zdůraznil Jiří Neshyba. Individuální odlov divokých prasat bude probíhat 

v nočních hodinách.  Les nebude uzavřený, protože situace prozatím určitě není dramatická, ale 

lidé by měli počítat s tím, že se v kohoutovických lesích budou v následujících týdnech 

pohybovat ozbrojení lovci. „Zejména kvůli omezenému použití zbraní v blízkosti zástavby 

myslivci nebudou mít jednoduchou práci. Předpokládám, že bude-li potřeba, podaří se 

zredukovat počty prasat a současně tím, že se přestanou cítit v lokalitě komfortně, se zbývající 

kusy a především bachyně s malými selaty přesunou do odlehlejších částí lesů,“ míní Jakub 

Drimaj.  

Pro více informací kontaktujte: Ing. Jakub Komůrka 723367608, komurka@lesymb.cz 



 

  

 
O Lesích města Brna: 
Lesy města Brna, a.s. je společnost ve vlastnictví statutárního města Brna, která od roku 1994 
spravuje více než 8200 hektarů lesních pozemků. Společnost zajišťuje trvale udržitelné 
hospodaření v městských lesích, pečuje o rekreační vybavení a zajišťuje další služby v oblasti 
lesnictví, dřevařské výroby a myslivosti. Kromě péče o lesní porosty se společnost významně 
podílí na rozvoji rekreačního potenciálu brněnských lesů a environmentální výchově. 
 


